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Poštovani mještani Općine Jalžabet,

dužnost nam je kao odgovornoj političkoj opciji upoznati javnost s aktualnim 

događanjima u našoj općini koja izravno utječu na kvalitetu života svih mještana te otvoriti 

pitanja na koja aktualna općinska vlast do danas nije dala jasne i uvjerljive odgovore.

S danom 31. prosinca 2025. godine, Inovativni centar Općine Jalžabet prestao je s radom 

te je pripojen trgovačkom društvu Lukom d.o.o. iz Ludbrega. Tom je prilikom Općina 

Jalžabet poklonila svu opremu i strojeve kojima je Inovativni centar raspolagao. Kao 

protuuslugu, Općina je stekla svega 4 % temeljnog kapitala navedenog trgovačkog 

društva, što smatramo potpuno neadekvatnim i štetnim za interese Općine, s obzirom na 

vrijednost poklonjene imovine.

Aktualna vlast ovu je odluku opravdavala tvrdnjama da je Inovativni centar poslovao s 

gubitkom, da je razina usluge bila nezadovoljavajuća te da će se pripajanjem osigurati 



profesionalnija i kvalitetnija usluga, uz prioritetno postupanje prema potrebama Općine 

Jalžabet. Nažalost, stvarnost nas je vrlo brzo demantirala.

Već prilikom prve potrebe za korištenjem strojeva na lokalnim cestama, svjedočili smo 

potpunom zakazivanju sustava. Čišćenje cesta odvijalo se redom od Ludbrega prema 

Jalžabetu, a naše su prometnice došle na red posljednje, tek nakon što su druge sredine 

bile već zbrinute. Postavljamo opravdano pitanje: čime su mještani Jalžabeta zaslužili da 

vlastitim novcem poklanjaju vrijednu imovinu poduzeću iz druge sredine, a zauzvrat 

dobivaju lošiju i sporiju uslugu?

Upravo zbog dosad viđene razine usluga trgovačkog društva Lukom d.o.o., dodatno nas 

zabrinjava kako će u budućnosti izgledati uređenje i održavanje groblja i javnih površina u 

našoj općini. Kakva će to biti usluga, hoće li ona biti kvalitetna i u kojoj mjeri će se ti 

poslovi dodatno naplaćivati Općini Jalžabet i njezinim mještanima? Postoji niz otvorenih 

pitanja na koja još uvijek nemamo odgovore, a na koja javnost s pravom očekuje jasna i 

transparentna pojašnjenja.

Nadalje, najavljeno je i značajno poskupljenje pogrebnih usluga. Prema dostupnim 

informacijama, cijene pokopa bit će gotovo udvostručene, a dodatno zabrinjava činjenica 

da više ne postoji mogućnost dogovora oko termina sprovoda, već se mještani i župnik 

moraju prilagođavati unaprijed nametnutim terminima. Načelnik tvrdi kako će tek sada 

cijene biti „realne“ zbog navodno profesionalnije usluge, no smatramo da se ovakvim 

odlukama dodatno opterećuju mještani u najosjetljivijim životnim trenucima.

Također, svjedočimo stalnom rastu cijene odvoza otpada, a potpuno je nejasno kada i u 

kojem iznosu će mještani ponovno biti suočeni s novim poskupljenjima i plaćanjem 

komunalnih usluga.

Na kraju, podsjećamo kako je s početkom ove godine započela i otplata kredita za 

izgradnju dječjeg vrtića, čime se Općina Jalžabet zadužuje na razdoblje od sljedećih deset

godina. Iako podržavamo ulaganja u djecu i predškolski odgoj, smatramo da javnost ima 

pravo na potpune i transparentne informacije o dugoročnim financijskim posljedicama 

ovakvih odluka.



HDZ Općine Jalžabet i dalje će odgovorno, otvoreno i bez zadrške upozoravati na odluke 

koje smatramo štetnima za interese naših mještana te se zalagati za pravedno, 

transparentno i domaćinsko upravljanje općinskom imovinom i financijama.

S poštovanjem,

HDZ Općine Jalžabet


